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1. UVOD 
 
 

Iako neki ljudi smatraju termine "upravljanje" i "vođstvo" sinonimima, treba ih 
razlikovati. U stvari, mogu postojati vođe potpuno neorganiziranih skupina, ali 
menadžeri mogu postojati samo tamo gdje organizirane strukture stvaraju uloge. 
Odvajanje vodstva od upravljanja ima značajne analitičke prednosti. Dopušta, za 
potrebe proučavanja, izlučivanje vodstva bez opterećenosti ograničenjima 
povezanim s mnogo općenitijim konceptom upravljanja. 

 
Vodstvo je značajan aspekt upravljanja. Sposobnost uspješnog vođenja je 

jedan od ključeva postajanja uspješnim menadžerom; također, i obavljanje ostalih 
bitnih dijelova upravljanja – obavljanje ukupnog upravljačkog posla – ima značajan 
uticaj na osiguravanje toga da menadžer postane uspješan vođa. Menadžeri 
moraju, u cilju kombiniranja ljudskih i materijalnih resursa za ostvarenje ciljeva, 
obavljati sve funkcije svoje uloge. Ključ za obavljanje ovog zadatka je postojanje 
jasne uloge i određenog stepena slobode odlučivanja ili autoriteta koji će poduprijeti 
menadžerske akcije. 

 
Bit vođstva je slijeđenje. Drugim riječima, spremnost ljudi da slijede je ono 

što neku osobu čini vođom. Nadalje, ljudi nastoje slijediti one koji osiguravaju 
sredstva za ostvarenje njihovih vlastitih žudnji, želja i potreba.  

 
Vođstvo i motivacija su usko povezani. Razumijevanjem motivacije može se 

bolje procijeniti što ljudi žele i zašto se ponašaju na način na koji se ponašaju. 
Također, vođe ne samo da reagiraju na motivaciju podređenih već jemogu potaknuti 
ili suzbiti pomoću organizacijske klime koju stvaraju. Oba ova faktora su značajna 
za vođstvo i za upravljanje. 

 
 
 
 

 
 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 
TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI 

SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 
NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI 

VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, 
UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I 

ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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